3A4ALMN 3A NMPUTPEMY NMUCMEHOTI AEJIA MATYPCKOI UCITUTA U3 MATEMATUKE
BEKTOPU U AHAJTUTUHKA TEOMETPUIA

1. 3aKojy BpeaHocT napameTpa a ce npase (2a + 5)x — (4a — 1)y + 21 = 0un 2ax — (a+ 1)y + 14 = 0 ceky Ha
y — ocu?

PesynTar:
a=1

2. Jate cy Tauke M(3,4) n N(1,2). Kpos tauky T Koja je cumeTpuuHa Tauku N y ogHocy Ha Tauky M nocrasuntu
npaBy Koja je HopmasiHa Ha npaBy ogpeheHy Taukama M u N.

PesynTar:
y=-—x+11

3. MMpaBa p Koja caapsu Tauky A(2,2) n HopmanHa je Ha npasy y = 2x + 1 ceye KoopanHaTHe oce y Taukama M u
N. Oapeantu nospwnHy Tpoyrna AOMN.

Pesyntart:
P=9

4. HanpaBoj x — 2y + 2 = 0 ogpeanT TauyKe Ynje pactojatbe o, KOOPANHATHOT NoYeTKa je jeaHako 1.
Pesyntart:
4 3
A (——,—),B 0,1
/C (0,1)
5. OapeauTV Npecek ca X — 0COM KPYXHULE Ynju NpeydHuK je oapehen Taukama P(2,—2) u Q(4, 2).

Pesynrar:

A(3-+5,0),B(3 +5,0)

6. OapeaunTV jelHauMHe TaHTeHTU KpyXHuue x2 + y2 — 24 = 0 koje ceky npasy 7x —y = 0 noa yrnom og, 45°.

Pesynrar:
poyo Ao Ve 4 1v6 3 5v6 3 576
1:Y = 3x 3 ) 22y = 3x 3 ] 3'y_4x 2 ) 4-'y_4x 2
7. OppeauTVt jeHaumMHy TaHreHTe xunepbone x? — 4y? = 16 y weHoj Taukn T(5,v,), yo > 0.
Pesynrar:
fy = 5 8
YT T3
8. Mog, Kojum yrnom ce eamnnca x2 + 3y2 = 12 suan ns tauke T(0,4)?
PesynTtar:
T
$=3
9. VY Kojoj Tauku napabone y2 = 16x je TaHreHTa HarHyTa nog yrnom og 135° npema x — ocu?
PesynTtar:
T(4,-8)

10. Jdate cy Tauke:a) A(-5,0,3),B(1,1,1),C(2,0,—1);
6) A(1,0,2),B(1,6,2),€(1,3,-1).
M3pauyHaTh aykuHe cTpaHuua Tpoyrna ABC 1 ayuHY TeXMLLHE MHKje Koja OAroBapa Hajay»Koj CTpaHULM.

PesynTtar:

V29

a) c=\/ﬁ,a=\/g,b=\/£,tb :T
6) c=6a=3V2,b=3V2,t. =3



